

ΠΡΟΪΟΝΤΑ PALL ΕΙΔΙΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ (W-coded)

Εισαγωγή

Οι ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις για ποιοτικά και ασφαλή προϊόντα οδηγούν στη θέσπιση συνεχώς αυστηρότερων προδιαγραφών για τη βιομηχανία Τροφίμων και Ποτών. Η διαδικασία αυτή περιλαμβάνει και τα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα και φυσικά τα φίλτρα!

Για τα υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα ισχύει η Ευρωπαϊκή Οδηγία (ΕC) 1935/2004.

Η βασική διάταξη της οδηγίας είναι ότι τα υλικά ή τα αντικείμενα που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα, ποτά ή άλλα συστατικά, δεν πρέπει να απελευθερώνουν ουσίες που θεωρούνται επιβλαβείς για την υγεία ή επιβαρυντικές για την ποιότητα του προϊόντος, υπό κανονικές και προβλέψιμες συνθήκες.

Η οδηγία αυτή βρίσκει εφαρμογή όχι μόνο στα υλικά συσκευασίας, αλλά αφορά και σε άλλα υλικά που

μετέχουν της παραγωγικής διαδικασίας, π.χ. στα φίλτρα.

Τα φίλτρα χρησιμοποιούνται ευρέως και αποτελούν κρίσιμα μέρος της παραγωγικής διαδικασίας τροφίμων και ποτών, ώστε ο έλεγχος εκλυόμενων συστατικών να είναι πλέον υποχρεωτικός στην



Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η ύπαρξη ενός προϊόντος στους καταλόγους του FDA δεν είναι αρκετή για να είναι αυτό συμβατό με τις απαιτήσεις της ΕΕ.

Η εφαρμογή των GMPs και άλλων συστημάτων διασφάλισης ποιότητας (ISO, HACCP, IFS) έχουν αυξήσει την αναγκαιότητα για τεκμηρίωση (Δηλώσεις Συμβατότητας, Πιστοποιητικά κλπ.).

Η Λύση της Pall

Το Τμήμα F&B του Οίκου Pall προβαίνει σε έναν διεξοδικό επαναπροσδιορισμό και πιστοποίηση των προϊόντων Pall που διατίθενται στη βιομηχανία Τροφίμων και Ποτών, σύμφωνα με τις νέες απαιτήσεις της ΕΕ. Μετά από εντατικά προγράμματα ελέγχων και αντικατάσταση κάποιων συστατικών, έχει πλέον προκύψει μία **ειδική σειρά προϊόντων συμβατών με τις απαιτήσεις της βιομηχανίας Τροφίμων & Ποτών.**

Τα προϊόντα αυτά αναγνωρίζονται εύκολα από το γράμμα 'W' στον κωδικό παραγγελίας τους (part number). Αυτά τα **"W-coded" προϊόντα** διαθέτουν την απαραίτητη πιστοποίηση συμβατότητας με τις προδιαγραφές της ΕΕ. Δηλαδή:

- Οι προμηθευτές των α' υλών κατασκευής των φίλτρων έχουν πιστοποιήσει ότι οι α' ύλες είναι κατάλληλες για χρήση με τρόφιμα.
- Έχουν διενεργηθεί έλεγχοι εκλυόμενων, οι οποίοι περιλαμβάνουν και έλεγχοι από ανεξάρτητα πιστοποιημένα εργαστήρια που χρησιμοποιούν πρότυπα ρευστά ή εξομοιωτές για συγκεκριμένες εφαρμογές. Σύμφωνα με τις επιταγές της νέας Οδηγίας, τα φίλτρα ή τα υλικά τους έχουν αξιολογηθεί με επιλεγμένους εξομοιωτές από τις κατηγορίες A, B, C ή/και D (νερό, οξικό οξύ 3%, αιθανόλη 10%, λάδι), υπό τις χειρότερες συνθήκες (π.χ. μεγάλος χρόνος επαφής σε υψηλή θερμοκρασία), όπως κάθε φορά περιγράφεται στη Δήλωση Συμβατότητας.

Επενδύοντας σε μία σειρά προϊόντων ειδικά για τη βιομηχανία Τροφίμων και Ποτών, ο Οίκος Pall διαθέτει προϊόντα συμβατά με τις κείμενες ευρωπαϊκές διατάξεις, συμβάλλοντας στην τήρηση υψηλών προδιαγραφών παραγωγής από τη βιομηχανία.

Η εταιρεία μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.



Τηλ: 210-6526392

Fax: 210-6547784

E-mail: chalimas@internet.gr